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SO bdo danh: . A3t tl;

(4BCD) 13 géc nao sau day ?

A. DSB. B. SDC. C. SDA.
Céu 2: Cho cAp sb cong (u,) ¢6 1, ==3, 4, =3. Tinh cong sai 4. Ur
A.d=7. B. d=8. C.d=6.

A. 20, B. 6. C. 24r.
trén doan [0;3] bing

; A 2.
Céu 4: Gid tri nho nhét cia ham sé y= T+1
X

L Céu 7: Pudmg thdng x=2 la tiém cén cla db thi ham s6 néo sau day?

Ho va tén th sinh:,._. NG U "lf A = j
: ,f{ ...... B bew (nta

Ca
u 1: Cho hinh chép S.ABCD cé SB L (ABCD) (xem hinh dudi), gée gitra dudmg thiing SD va mit phing

Ciu 3: Cho hinh tru c6 ban kinh day » =2 va chidu cao 4 =3. Dién tich xung quanh ctia hinh try nay bang

I, 3 3
Ciu 5: Puong cong treng hinh bén dirdi
> -
2 =
=
! (73 x F
2
la ctia d6 thi ham sb 7~
) 3 2 - 3 ; 2x+1
A y=x'-32. B. y=—x +3x". @ y==x +3x. M B, y= :-+3 g

Ciu 6: Goi R 1a ban kinh, S 14 dién tich mét cAu va ¥ la thé tich khdi cau. Cong thite nao sau sai ?

o
A) S==R’. B.3V=SR. GV =§.¢R .

-4 - 2x—4
P Ry C.y= .
= —x=2 x-2 x+2
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D. d=5.

@12,- e

\

D.S=4zR*. VY

D. y=-
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A4"= a3 . Thé tich khéi lang try ABC.4'B'C’ bing

A 323, g, 243 C. 4a°\3. D. 24°\3.
S
Ciu 9: Cho hinh chép S.4B8C cé tam gic ABC vudng tai 4, AB=a, AC =2a, canh bén S4 vudng goe véi

ddy va SA 3a. Thé tich khéi chop S.4BC bing

A a 2. C. 3a’. D. 64’ .
Cau 10: Chn a, b, ¢ 13 cic s6 duong, a#1. Ding thirc nao sau day dung?

A. log, (bc)=b.log, c. B. log, (bc)=log,b+log,c.

C. log, (bc)=log, b~log,c . D. log, (bc)=log, b.log, c.
Chu 11: Pao ham cia ham sé y=x" la T

¥ 4

Al }"'=5.1"6 B- }"F=SJ.'S T T G L C- }’F=4x5 D‘I }J =5x

Ciu 12;: Puong cong trong hinh bén dudi
Afl-\.?"
&l 2 A4k —
e é =
_ X
- v |
1a ctia d6 thj ham s6

A. y=log,(x+1). B. y=log,(x~1). G y=2"7 SRy ="

Ciu 13: 86 diém cyc tri cia hdm s6 y=—x—2x"+3 1a
rag) 0. @ L. D.2.

Ciu 14: Cho hinh chép ¢6 dién tich mat ddy 1a 3a° va chiéu cao bang 5a. Thé tich ciia khéi chép bing
A. 62 B. 15q°. C.)5a>. D. 8a°.

Cau 15: Hinh nao dudi diy khong phai la hinh da dién °

B
-

: . B @ A @ =
Can 16: Ham sé y = (4 —x)’xéc dinh khi va chi khi

A x#4. @xe(—w; 4). C. xe(0;+x). D. xe(4 +»).
\Ciiu 17: Khéi nén c6 bén kinh day » va dudng cao h khi d6 thé tich khéi nén 13

~ 2
I-’:%ﬁr‘fr."f B.V =§:rrh+ C.V =nrh. D. V=2rxrh.

B, (1), c. (0 1) p. (=0;0)
§ giao diém cia dd thi ham sb y = x* +2x*+3 va tryc hoanh 13 /0 A
B. 4 858 D. 2
m sb y=-x'+8x* -5 dong bién trén khoang nao sau ddy ? L
B. (—; +) C. (0; +) (B(_m )
At ? /".'._ W 3



e TR

o Ciu21: Mot khéi cdu 6 bén kinh bing 2 , mt mat phing (a) cit khé; ey, &
theo

12 27 Khodng céch tir tim khdi cAu dén mat phing (@) béng 8 Bk i o
Al p. 2 C.\2 3 i
. o | — - - D _}-
e Gz
a’.{’a’;-—-{}a"]
Ciu 22: Biéu thic 7= — (v6i a>0,a#1) rat gon la
a’.({r—@aq]
] (‘ 3 1
AT =—. 'T=JE+I. o Ti= 3 o 1
a+1 9 ; Ja +1 D'T_E_,’E.H'
Ciin 23: Cho ham s6 y = £ (x)¢6 bang bién thién: 3
% -00 3 5 o0
J'(x) ~ - 0 -
1 . +oo oo
s \ \ /
-0 2

ém can dimg va tiém cén ngang cta db thi ham sé 3= £(x) 12

5. B) 2. 8 D.O.

4: Cho ling tru ABC.AB'C’ ¢6 déy ABC. la tam gisc deu canh 2a, A4’ =2a. Biét réng hinh chié
g6c cia A' lén (4BC) la trung diém BC. The tich cia khéi lang try ABC.A'B'C' 1a

=

k> a6 2a°\3
e Ba— < C——t D. a'3.
At ca cc gid trj ctia m §a0 cho him s6 y =x° —3mx” +2m nghich bién trén khoang (0;6) 12
B.m=6. C. m=3. D.m>3.
{61 gid tri nao cua m thi ham s6 y = x* +(m—1)x* —mx+1 dat cyc tieu tai x=1?
B. m=0. C.m=2. @mm—l,

ho hinh chop!S. ABC ¢6 day 1a tam gidc can tai 4, AB=AC=2a, BAC =120°. Mat bén S4B 1a
 va nam trong mat phang vuong gde voi mat day. The tich V' cua khoi chop S.ABC la

3
BoV=a. C.V:%l D.V=2a.

dc mai cia hinh 14p phuong tao thanh cac dinh cua khéi da dién nao sau day ?

én déu. B. Khoi lang try tam giac déu. v

ién déu. D. Khdi chop lue giac déu.

th chop S.ABCD c6 ddy la hinh vudng, dudng chéo BD =2a.Tam giac SAC vudng can tai §
phing vudng goc voi ddy. Thé tich cia khdi cAu ngoai tiép hinh chop d6 1a

3
'\9 4?' : C. 4rd’. D. 47a3.
fra 7 qua cdu xanh, 8 qua cdu vang. Chon ngiu nhién 3 qua. Xac suit dé 3 qua duoc
1 Xdl hla .
6 =
B. -l C. —. D Eg
ll ll L 5 x ?:*91"'5151
db thj ham s6 f(x)= —* +3x* —4 song song vo1 duong thing )
b} (e85 11 D. 2.
ade . : | ‘ ‘; ; z _2 }a
tiém cén dimg ciia 46 thi ham so f(x) = 3
(6 2. D. 1.
Mi gé thi 101
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Chiu 33: Cho 2 56 thye a, b biét 0<b <a<1. Khing dinh ndo sau ddy ding? LS, TP ', o
A log,a<l<log,b.  B.log,b<l<log,a. @1og b<log,a<l- £ £(hid6.§=M—Ef+D |
Ciu34: Goi M, C, D thir ty 1 s6 mt, s6 ca.nh,sédmh ciia hinh Jang try ngtl giac. >
béae =2. 5
A. S=18. B. §=12. C. S=14. (D s .
Ciu 35: S6 nghiém cua phuong trinh log,(xz—ﬁ)=log,(x—2)+l la e y(
- - '\%
et 2. C. 0. Bl ,
4 diém phén biét c6
. Ciu 36: cobaonmugmmmaédoﬂuhamsoy f 2mx® — 3m1 cét truc Ox tai 3 diem p € %,
—é]v“*‘[ Pl_j
- d6 lap thanh cdp s6 cong. D3
0. B. 1. C.o 2. .

3 trung diém cia ca g
Cho hinh chép SABCD <6 diy ABCD Ia hinh binh hanh. Goi M, N lan Jugt | S e 2 %,
B%t .._.- =x, ;1A thé tich

[, SD. Mat phiing (<) chira MN clt céc canh SB, SC lan lugttai O, P. D g
2
p S.MNPQ, V lathé tich cia khoi chop S.ABCD . Tim x dé V, = SV.
= —5++/665 .
B. x_i C. xS 1+J- D. _r:,_._?..o—-—-_ '5',:..-(,
2
1 cao cia khéi tru c6 thé tich 16n nhatndi tiép trong hinh cAu c6 ban kinh R la
2R3 4R er
B. ; C. ——.
3 3 A
), 5 = a , tinh gia trj cua log, 1250 theo a.
(B2 C. 2(1+4a). D. 2(1-4a).
8+3ydz—y Véia>1,

bicu thic P=log] (J_:y)-!-log.&i(y‘)—logi (! +x°2% +2x*y *7)+
ri nho nhitbing b khi a=a, va (x:y;2)=(x;¥:2) hodc (x;¥:z)=(x3.:2,) . Hay

; +4(lr_1, z|+|ny,2,)) -
j B.40. C. 41. D. —42.
ot ke 1 ci ly thay tinh dimg dé uong nuée cé dang hinh try nhu hinh V&, biét rang & mat
5cmva duong kinh ddy 12 8 cm, 46 day thanh ly 1& 2 mm , d6 day day 1a lem . Hay

C. 118877.87 mm’. ‘D. 753600 mm’ .
h tat ca cic mit1a S =9 . Gid tri 16n nhit ciia thé tich khéi

., trong d6 @, be N, % 1a phén s6 6 gian. Hay tinh

€. 29, D. 28.



Ciu 43: Mot loai keo ¢6 hinh dang 1a khéi cau vdi bin kinh bing 1cm duge dit trong vo ko 6 hinh dang 1a
Y=18 hinh chop tir gide déu (cde mdr cita vo tiép xiic v6i keo ). Biét réing khéi chop déu tao thanh tir vo keo d6 ¢6 thé

S: $§ tich bé nhat, tinh tdng dién tich tit ca cic mit clia vo keo
A. 32cem’, B. 64cm’. 6cm’. D. 24cm®.
- C6 Cilu 44: Ham s6 y =2x+In(1-2x) dong bién trén khoéng
s -
ko A. (—"0; %J B. (0; +). C. (B; %}J @ (—=c; 0).
ok Chu 45: Cho hinh non c6 chiéu cao 14 10a. Mt mét phing (7) i qua dinh S clia hinh nén va cit dutmg trén
: L 3 2 £ - -
déy cia hinh nén tai hai diém 4, B sao cho tam gidc SAB c¢6 dién tich bang -‘EM—;{—_}- . Biét réing goc giia

miit phiing (P) va mat day ciza hinh non Ia 60°. Thé tich ciia khdi non dugc gidi han bdi hinh non da cho béing

12 2 3 3 3
: 807a . B. 1607ra . c. 320xa : D. 640za .
3 3 3 3

| Ciu 46: Cho céc sb thyc a, b thoa man: o’ +5° =1, t5ng gid trj 16n nhét va gi trj nho nhét cta biéu thic
P=\2a+2+ \/(2.::2 ~a) +(2a-1)'b* bing

A p it @ W il D.3.

%8n 47: Cho ham s y = f(x) c6 daoham f'(x) trén R va dd thi ciahim s§ y = f'(x) nhu hinh v&.

A

1 | 1 L E
trinh f[%—%wsh)—%sin* x ~~3;sinz 2x +-§4——I(EW =( c¢6 bao nhiéu nghiém trong khoang

s

B 3. €6, D. 1.

pdc gid trj cia tham sO m dé dd thi ham sb y=x’ +2x" +(m—3)x+m c6 2 diém cyc trj

hud dudmg théng di qua hai diém cuc trj 6.

B B. m=-5. C. m=2. ( D.m=-1.

R4BCD 6 dsy ABCD 1a hinh thoi tam O. Biét AC=23a, BD=2a, SD=12a
shéing day. Khoang céch gilra hai dudmg thing AB va SD bang

1 - 1
_E—J—%_la. C.——Zﬁa. D. \’? a.

e frinh x++/12—3x ~m=0 c6 nghiém la me[a; b, khi d6 a+2b bing
” Cy-2. D. 10.

0l
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